STI 
EPREUVE ORALE DE MATHEMATIQUES AU BACCALAUREAT
Fiche 2

NE REDIGEZ RIEN SUR CETTE FEUILLE, REPONDEZ SUR LE BROUILLON FOURNI.

L'épreuve orale est constituée d'une préparation de 15 minutes suivie d'un entretien oral de 15 minutes.

Préparez vos réponses, ce n'est pas la rédaction qui est évaluée mais la capacité de les justifier ou de les corriger au tableau.

D'autres questions pourront aussi être posées lors de l'entretien.

Equations différentielles

Soit (E) l'équation différentielle 
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 de fonction inconnue y de la variable réelle x.

Parmi les réponses suivantes quelles sont celles qui sont solution de l'équation (E) ?
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C. 
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D. 
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Fonctions

1. Voici le tableau de variation d'une fonction f :

	x
	-(                                0                          5                                     +(

	f '(x)
	(
	         (         0               (

	f(x)
	                             -(
  0+
	                           3


  -(                                                             4


a) Ce tableau comporte plusieurs erreurs : les trouver et proposer des modifications pour le rendre cohérent.

b) On sait que 
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et que 
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. Déterminer l'équation de la tangente à la courbe représentative de ƒ au point d'abscisse 2.

2. Soit g définie sur 
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 par 
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Indiquer si la phrase suivante est VRAIE ou FAUSSE

La dérivée de g est définie par 
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3. Soit h définie sur 
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 par 
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Indiquer si la phrase suivante est VRAIE ou FAUSSE

Une primitive H de h sur 
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 est définie par 
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